

本篇文章给大家谈谈比特币现金狂跌，以及比特币现金暴跌对应的知识点，文章可能有点长，但是希望大家可以阅读完，增长自己的知识，最重要的是希望对各位有所帮助，可以解决了您的问题，不要忘了收藏本站喔。

本文目录

1. [这一轮比特币等数字货币大跌的原因是什么？](#)
2. [比特币有什么用？为什么人们愿意炒？](#)
3. [比特币为什么会暴涨暴跌？](#)
4. [最近的币市狂跌，具体原因是什么？](#)

这一轮比特币等数字货币大跌的原因是什么？

如果这次预测准确，比特币等数字货币的价格还将持续下跌，甚至有可能失去原有的“光辉”形象，这其中主要原因来自于各国政府对于数字货币的态度和犯罪事件频出...首先要说明的是：一些分析师和投资者认为如果数字货币价格持续下跌，将会迎来史上最佳买入时机，然而很多银行家和大佬并不这么认为，他们觉得“比特币要失宠了”！

1.年初第一次比特币价格下跌主要是因为印度财长ArunJaitley发表了关于比特币在本国的监管问题而影响的。加上之前美国媒体报道的关于Bitfinex（数字货币交易所）故意抬高比特币及其他数字货币价格而被美国商品期货交易委员会传唤的事情，开始让很多投资者开始对这种幕后交易产生担忧。

然后这些“币”就开始跌了，跌的原因当然就是有很多持有者退出造成的。

2.还有就是数字货币的黑色市场、交易乱象、违法犯罪和各国政府监管与打压而造成的整个数字货币市场畸形导致越来越多的人开始对数字货币产生“不安全感”，所以纷纷选择“不玩儿了...”导致的。

除了上述内容里提到的故意抬高价格、政府无法监管外，韩国在今年年初还破获了一起价值5.9435亿美元的加密数字货币犯罪。

这一系列的“负面事件”加上没有任何一国政府站出来表示支持，活生生的把数字货币在人们心目中的信誉降到了冰点，除了那些实力雄厚的金主还敢继续拿着零花钱玩儿之外，一般持有者和投资者基本都不敢再玩儿了，怕是有天一个政策出台，就血本无归了。

所以这些“币”就越跌越厉害.....

然而你也应该能猜到，这对很多幕后的隐形投资者来说是不利的，所以这个价格有没有可能被拉回去还真不好说，如果接下来有更多的负面被爆出来的话，那数字货币可能就真的要“昙花一现”了。

我是猫哥，专注智能数码未来黑科技互联网...获取更多动态请点击关注（本答案由猫哥.杨明慧原创于悟空问答，基于CC创作共用协议发布BY-SA）

比特币有什么用？为什么人们愿意炒？

我一直不明白为什么要把比特币之类的金融产品往货币上靠，毕竟金本位已经破产好多年了，如今的各国“法币”都是信用本位的，比特币压根就不在这个体系里。本身比特币的交易就是依靠其他法币比如美元计价的，其交易行为模式也不是汇市而更像是贵金属指数。

说白了，比特币就是人为创造的数字黄金，但是就想布林顿森林体系瓦解后就不再有贵金属这一概念，只有黄金和其他金属、白银，铜已经完全去金融化变成了大宗商品，只有黄金因为整个人类发展历史的原因被赋予了国家信用之外的另一种历史信用，承担独特的金融功能。

而比特币其实就是和黄金一样的生态位，只不过比特币所谓的技术特性所带来的信用完全不能和黄金比较，所以就表现在了币圈不断的大幅波动上。而这种大幅波动又极大的削弱了作为“黄金”应该有的保值对冲市场风险的金融功能。自此，比特币已经彻底沦为一种金融游戏，本质上没人在乎他的技术特性，没人在乎他到底是什么东西，也就是大多数人听完比特币的解释也一头雾水，因为全是同义反复。大家在乎的只是在波动中挣钱。

所以，中国对于比特币为代表的“数字货币”态度从一开始就很明确，而且随着事情的发展国家越来越确信当初的判断是对的。这东西就是纯粹的金融泡沫，而且是为了吹泡泡而吹泡泡。至于什么担心对于数字人民币产生威胁纯属币圈给自己脸上贴金。这次马斯克赤裸裸的操纵市场行为已经把币圈的底裤扒了个干净。国家也说的很明白了，有人非要找死我们拦不住，但是要防止他贱邻居一身血，破坏小区环境。

比特币为什么会暴涨暴跌？

我肯定的告诉你，一定会暴涨，但也一定会暴跌。只有在暴涨暴跌之间，这才是比特币真正的价值所在，也是比特币的魅力所在。之所以出现这种情况，其原因如下。对不起。部分比特币是用于黑市中的。投机属性强。

另一部分人是投资人。

投资人为投资要获得极大利润，必须是在不断的暴涨暴跌的。这期间。如果总是跌。不用说了，这个币就没有价值了。这个很好理解，那为什么不可以一直涨呢。其实一直涨也会出现问题。

人家是越早加入的人，越赚钱，这样就需要不断的有人进来。

才能维持前面的人高收益，这其实就和庞氏骗局一样了。那世界上的人口是有限的，钱也是有限的。因此，必须在暴涨暴跌之中不断的收购韭菜。

无论是一起跌下去或者一起涨下去，这个游戏都玩不了多久，只有暴涨暴跌这个游戏。

最近的币市狂跌，具体原因是什么？

核心原因无非两个：熊市横久必跌的定理、大资金的做空辅助。之前闹得沸沸扬扬的比特现金BCH硬分叉只是一个推动而已，其核心原因还是市场交易资金的萎缩，以及投资者的心态变化当原先的信仰变成恐慌，投机的心态变成恐惧只有一丁点火星就会引发整体性的恐慌性抛售，也就是专业术语所说的带量砸盘。

目前整个数字货币市场的场内资金存量已不足1600亿美元，就在三周之前这个资金量还有接近2000亿美元，这也是为何比特币能够暴跌如此迅速的原因。

当然数字货币市场的大环境依旧没有改变，熊市的客观环境以及典型的恐慌性抛售，是共同促成这次币市下跌的核心。

OK，本文到此结束，希望对大家有所帮助。